
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 29/2019

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove reuniram-
se  nas  dependências  da  câmara  de  vereadores  de  Itati  os  seguintes
vereadores: Valdir de Melo Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt,
Osmar  Prusch  da  Rocha,  Luciene  Vieira  Knewitz,  Diovani  Chaves  da
Silva, Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes e Gilmar Silva de
Oliveira . Havendo o número regimental de vereadores presente é declarada
aberta a presente sessão. Fez a leitura de um versículo da Bíblia o vereador
Diovani Chaves da Silva. O presidente em seguida convidou o secretario da
mesa Ederson para encaminhar o suplente de vereador Valoir da Silva para
tomar posse, depois de feito o juramento o vereador tomou seu lugar junto
aos  colegas  vereadores.  A  ata  do  dia  26/08/2019  foi  aprovada  por
unanimidade. EXPEDIENTE: Não havendo nada no expediente. Passou-se
para os LIDERES DE BANCADA: Fez uso da palavra o líder do PDT
Jairo Roberto Torres de Bittencout que cumprimentou a todos e disse que
não poderia deixar de vir fazer um agradecimento a esta casa em especial
ao  vereador  Diovani  no  qual  denominou  o  nome  da  taça  de  nosso
campeonato, Juarez Bento Han, uma homenagem bonita, queria agradecer
ao prefeito, secretários que se fizeram presente neste belo evento, tenho
certeza que quem não foi gostaria de estar la, foi uma homenagem muito
bacana,  muito  importante  eu  acho que  quando  a  pessoa  deixa  um bom
legado, a pessoa ser lembrada ,ela talvez não sabe ,porque não sabemos
como é a vida em outra existência do quanto ela foi importante aqui, mas
tenho certeza  que  os  familiares  e  amigos  ficaram muito  contentes  com
aquela  bela  homenagem,  e  em  nome  da  família  Han  agradecer  a
homenagem, também como sou um vereador bem critico, mas como sou
atendido tenho a grandeza de vir agradecer, então gostaria de agradecer o
secretario Jorge pelo serviço prestado na rua dos Kellermann, demorou mas
foi um serviço bem feito, de passo a passo as coisas vão acontecendo, sou
critico sim, vou cobrar sim, fui eleito pra isso,  faço parte do governo e
quando achar necessário vou cobrar e se atendido vou agradecer e se Deus
quiser vou continuar esta linha que é trabalhar pro povo, seria isso muito
obrigada. Passou-se para o  REGIME DE URGENCIA: EM PAUTA O



PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2019.  Em seguida
passou-se para ORDEM DO DIA: Projeto de Lei do Legislativo n°15/2019,
‘’Denomina rua NILTON CELSO DA SILVEIRA ao trecho da Estrada
Municipal compreendido entre as coordenadas -29.541734, -50.088719 e -
29.541922, -50.091248, e  da outras providências’’  o vereador Valdir  de
Melo Cardoso discutiu a matéria cumprimentou a todos e em homenagem a
nosso  companheiro  Nilton  Celso,  contribuinte  com esta  casa  legislativa
onde eu aprendi tanto,  um grande amigo ,um grande parceiro,  educado,
brincalhão, mas nos ensinou que a vida não é eterna que o homem não e
feito  de  aço,  um dia  termina,  serve  para  nos  refletirmos  muitas  coisas,
muitas magoas e traições, somos humanos, seria isso muito obrigado, e esta
matéria foi aprovada por unanimidade. Passando-se para EXPLICAÇOES
PESSOAIS:  Nenhum  vereador  fez  uso  da  palavra  o  presidente
cumprimentou a todos,  parabenizou o inicio do campeonato ontem pelo
belos jogos que foi muito bonito, tinha muita gente assistindo, parabenizar
as  sete  equipes  que  de  um  jeito  ou  de  outro  estão  lutando  para  este
campeonato funcionar , agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima sessão. E Não havendo nenhum vereador mais usar da palavra o
presidente  declara encerrada a  sessão do que para constar  foi  lavrada e
digitada a ata,  eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente  e
demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


